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    Doi înotători din Baia Mare vor fi prezenţi la Campionatele Mondiale care vor avea loc în
Qatar. Cei doi sunt Robert Glinţă şi Alex Coci. De remarcat faptul că cei doi nu vor fi însoţiţi de
antrenorii lor, totul din motive financiare.

      Au demonstrat că sunt foarte bine pregătiţi. Asta după ce au doborât record după record.
Cei doi înotători, antrenaţi de către profesorii Adrian Gherghel şi Ştefan Ioan Gherghel, vor
participa la Campionatele Mondiale din Doha, Qatar. Este vorba despre Robert Glinţă şi Alex
Coci.        Băimăreanul Alex Coci se antrenează în Statele Unite ale Americii. Participant al
Jocurilor Olimpice din Londra, recent acesta a reuşit să stabilească un nou record naţional în
proba de 100 m fluture, (51.57), la Campionatul National de nataţie în bazin de 25 metri din
Hunedoara. Vechiul record a fost stabilit în 2005 de către antrenorul lui Alex Coci, băimăreanul
Ştefan Ioan Gherghel, în Italia. Acesta speră să se impună în probele de 50 m, 100 m şi 200 m
fluture la Campionatele Mondiale din Qatar.             Robert Andrei  Glinţă este
antrenat de către profesorul Adrian Gherghel, directorul Liceului cu Program Sportiv Baia Mare.
Înotătorul a reuşit să stabilească un nou record naţional  în proba de 100 m spate (55.21), la
Jocurile Olimpice de Tineret de la Nanjing şi totodată este deţinătorul recordului naţional în
proba de 50 m spate. La Doha va înota în probele de 50 m, 100 m, 200 m spate.
 
 
Adrian Gherghel a declarat cu această ocazie că "este o competiţie foarte importantă pentru noi
având în vedere că cei doi sportivi sunt foarte bine antrenaţi. Au demonstrat că sunt valoroşi şi
sperăm ca şi de această dată să îşi îmbunătăţească timpii pe care îi au, şi de ce nu, să
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stabilească noi recorduri naţionale”, a subliniat directorul LPS Baia Mare.
 
 
Din nefericire, deşi sponsorii s-au arătat interesaţi să ofere sprijin financiar pentru ca măcar unul
dintre cei doi antrenori să îi însoţească pe sportivi la Doha, conducerea Federaţiei Române de
Nataţie nu a acceptat să elibereze acreditări pentru niciunul dintre aceştia. Aşa se face că
Adrian Gherghel şi Ştefan Ioan Gherghel vor rămâne în România şi le vor ţine pumnii strânşi
sportivilor pe care îi antrenează de ani de zile.
 
 
*
*    Federatia  Romana  de  Natatie   nu  a  raspuns  pina  acum  cererii  noastre  de  a  da  un 
raspuns  pentru  cele  scrise  de  adevarul.ro  :  ca "Din nefericire, deşi sponsorii s-au arătat
interesaţi să ofere sprijin financiar pentru ca măcar unul dintre cei doi antrenori să îi însoţească
pe sportivi la Doha, conducerea Federaţiei Române de Nataţie nu a acceptat să elibereze
acreditări pentru niciunul dintre aceştia. "

      --  --  --  --       In Qatar : Alexandru Coci, la proba de 100 de metri fluture, a oprit
cronometrele la 51,60 secunde, performanță cu care, în serii, s-a clasat pe locul 23. El nu s-a
calificat în semifinale, fiind la o marjă de 1.77 secunde față de cel mai bun timp, realizat de
japonezul Kosuke Hagino.      La 100 de metri spate, Robert Glință a înotat
distanța în 51,99 secunde, ocupând locul 22 în seriile preliminare. Întârzierea sa față de cel mai
bun timp al calificărilor, față de americanul Matt Grevers, a fost de 1.80 secunde. Delegația
României la Doha este condusă chiar de președintele Federației Române de Natație și
Pentatlon Modern, Camelia Potec, fosta campioană olimpică.
 
 
 
 
 
 
 **  sursa  :  --http://www.inot.ro/inot/coci-i-glin-au-debutat-la-mondialele-n-bazin-scurt.html 
**  sursa  :  --  adevarul.ro
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